11Iro

HUmsa: taia
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 12:32:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.10.2009 12:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114436/answer/114437




YBaxaemas taia! [IpuYnHBI 93PEKTUIBHONU OUCHYHKIIMHU MOTYT OBITh IICUXOJIOTUYECKUE, COCYUCTHIE,
HEBPOTEeHHbIe, TOPMOHAJIbHEIE. [171 BEIICHEHUS IIPUUYUHBL CHUKEHUS KadeCTBa IpeKuuu Bamemy
TapHI0 HeoOxomuMo mpoiTu o0cnenoBanue: Y3U unu TPY3U mpocTaThl, CEMEHHBIX ITy3BIPHKOB,

KaBepHO30MeTpHuio, Y3M-gomnmsep coCyaoB II0JI0BOT0 YjieHa, COaTh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. C
yBazKeHUEeM.



